

40-2-14

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

В Усть-Джегутинской межрайонной прокуратуре с привлечением специалистов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства КЧР рассмотрено обращение жителя г. Усть-Джегута по вопросам нарушения градостроительного законодательства при строительстве в г. Усть-Джегута по ул. Курортная, административного здания, а также законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

В рамках рассмотрения обращения прокуратурой установлено, что ведущим специалистом администрации Усть-Джегутинского городского поселения, примерно в июне-июле 2014 года получено письменное обращение от жителя города по вопросам нарушения градостроительного законодательства, законодательства о противопожарной безопасности.

Однако данное обращение в нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» в журнале входящей корреспонденции специалистом не зарегистрировано, более того, утеряно. В связи с этим, обращение главой Усть-Джегутинского городского поселения не рассмотрено, ответ заявителю не направлен.

В результате вмешательства прокуратуры виновное лицо, допустившее вышеуказанные нарушения закона привлечено к дисциплинарной ответственности.

По выявленным нарушениям закона главе Усть-Джегутинского городского поселения внесено представление об их устранении.

Кроме того, в действиях главного специалиста администрации Усть-Джегутинского городского поселения установлены нарушения норм Градостроительного кодекса РФ при выдаче разрешительных документов на возведение объекта - административного здания по ул. Курортная. В частности, название объекта, указанное в разрешительной документации не соответствует названию, указанному в проектной документацией, а также разрешения на строительство административного здания и на ввод его в эксплуатацию выданы при не соответствии возведенного объекта, градостроительному плану земельного участка, в части отступа от межи на 1 м. с южной стороны.

По выявленным нарушениям закона главе администрации Усть-Джегутинского городского поселения внесено представление, поставлен вопрос о привлечении виновного лица к дисциплинарной ответственности.

Представления находятся на рассмотрении.

Усть-Джегутинский
межрайонный прокурор

старший советник юстиции

В. А. Проценко